

**GMINA STAWISKI
PLAC WOLNOŚCI 13/15
18-520 STAWISKI**

SGiT.271.1.18.2022

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1
ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ NR 1**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „*Wykonanie dokumentacji projektowej na budowę infrastruktury wodociągowej i kanalizacyjnej*”, znak postępowania: SGiT.271.1.18.2022

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „*Wykonanie dokumentacji projektowej na budowę infrastruktury wodociągowej i kanalizacyjnej*”.

Pytanie 1:

Co zamawiający rozumie pod pojęciem zespół osób? Czy zespół osób stanowi projektant sanitarny + projektant drogowy ? Czy też zespół osób to projektant i projektant sprawdzający ?

W przypadku kiedy zespół osób to projektant sanitarny + drogowiec zwracam się prośbą o zmianę powyższego kryterium. W chwili obecnej w 99 % przetargów do projektanta sanitarnego nie jest wymagane wpisywanie projektanta drogowego. Specyfika budowy wodociągu polega na tym, że nawet w przypadku zbliżeń do nawierzchni drogowych sieć nie jest wykonywana wykopem otwartym tylko przewiertem w związku z tym do projektów budowy sieci wodociągowej nie jest wymagany projektant drogowy, z uwagi na skalę odtworzeni nawierzchni.

W opinii wykonawcy jest to warunek który znacznie wpływa na konkurencyjność oferty i uniemożliwia start wykonawcom, którzy wykonywali nawet większe roboty a nie był tam potrzebny projektant drogowy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż do zespołu zalicza zarówno projektanta, jak i projektanta sprawdzającego.

Pytanie 2:

Czy projektowana sieć przebiegać będzie przez ciek wodny?

Odpowiedź:

Projektowana sieć będzie przebiegać przez ciek wodny.

Pytanie 3:

Czy na terenie objętym zamówieniem obowiązuje MPZP?

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia System Informacji Przestrzennej po adresie: <https://stawiski.e-mapa.net/>

W Systemie udostępniona jest informacja o MPZP na terenie Gminy Stawiski.

Pytanie 4:

Czy zamawiający dopuszcza wystawienie faktury czesiovej po uzyskaniu mapy do celów projektowych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza płatności częściowe zgodnie z wzorem umowy stanowiącym Załącznik nr 6 do SWZ. Jednakże Zamawiający aktualizuje zapis §8 ust. 5 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie: „5. Zapłata wynagrodzenia za przedmiot umowy może nastąpić częściowo, na podstawie częściowego odbioru zamówienia oraz częściowych faktur.”

Pytanie 5:

Czy zamawiający wymaga wykonania projektu przyłącza do działek po trasie wodociągu. Jeśli tak to proszę o podanie szacunkowej ilości

Odpowiedź:

Przy projektowanej sieci należy zachować istniejące przyłącza wodociągowe.

Ponadto, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, w następujący sposób:

1) w rozdziale 7 ust. 4 pkt 2) otrzymuje brzmienie:

2) Wykonawca musi wykazać dysponowanie:

a) co najmniej 1 osobą posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, lub inne uprawnienia umożliwiające wykonywanie tych samych czynności, do wykonywania których w aktualnym stanie prawnym uprawniają uprawnienia budowlane.

2) w rozdziale 9 ust. 5 pkt 1) litera b) otrzymuje brzmienie:

b) wykaz osób zgodnie ze wzorem stanowiącym Załącznik Nr 4 do SWZ, skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami, z którego wynikać będzie dysponowanie:

– co najmniej 1 osobą, posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, lub inne uprawnienia umożliwiające wykonywanie tych samych czynności, do wykonywania których w aktualnym stanie prawnym uprawniają uprawnienia budowlane.

BURMISTRZA STAWISK

Agnieszka Rutkowska